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10ος Κοινωνικός Αθλητισμός Αγίου 
Χρυσοστόμου Δράμας
/ Νέοι και Εκκλησία

Δεκαετία ολόκληρη συμπληρώνεται φέτος από την έναρξη της 
καινοτόμου δράσης κοινωνικού αθλητισμού της ενορίας του 
συμπολιούχου Δράμας Αγίου Χρυσοστόμου Σμύρνης του από 
Δράμας.

Πρόκειται για δωρεάν μαθήματα ποδοσφαίρου απευθυνόμενα σε παιδιά ηλικίας 8-
15 ετών που διεξάγονται κάθε καλοκαίρι σε γήπεδο της πόλης. Το τρέχον έτος η 
διοργάνωση έλαβε χώρα στον ευρύχωρο και πάντοτε φιλόξενο αύλιο χώρο του 
Αγίου Χρυσοστόμου που κατακλείστηκε από δεκάδες παιδιών τα οποία πρόθυμα 
ανταποκρίθηκαν στην θερινή πρόσκληση δημιουργικής απασχόλησης κάτω από τον 
τρούλο του Αγίου Χρυσοστόμου.

Με την ευχή και την ευλογία του ποιμενάρχου μας, σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Δράμας κυρίου Δωροθέου, εκκίνησε το πρόγραμμα των προπονητικών 
συναντήσεων το απόγευμα της Δευτέρας 21 Ιουλίου 2025. Στις καθημερινές 
συναθροίσεις, μετά την προσευχή, στο αθλητικό πρόγραμμα είχαν τα παιδιά την 
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ευκαιρία να εντρυφήσουν στα μυστικά του ποδοσφαίρου που τους δίδαξαν 
πολύτιμοι συνεργάτες μας οι παλαίμαχοι ποδοσφαιριστές εθνικών ομάδων και 
προπονητές κ. Αντώνης Κασδοβασίλης και κ. Γεώργιος Δαύκος με το επιτελείο 
τους. Από κοντά και το εκκλησιαστικό συμβούλιο με τον πρόεδρό του Αρχιμ. 
Γεράσιμο Βλατίτση, τον Ερυθρό Σταυρό και ομάδας εθελοντών και γονέων που 
συνέδραμαν στην άρτια διεξαγωγή της δράσης.

Καταλληκτήρια ημέρα ήταν η Κυριακή 28 Ιουλίου όπου σε γιορτινή ατμόσφαιρα, 
παρουσία των γονέων και του τοπικού αρχοντολογίου, επιδόθηκαν τα κύπελλα και 
τα μετάλλια στους συμμετέχοντες και παρατέθηκε κέρασμα σε όλους τους 
παρευρισκομένους σε κλίμα πανηγυρικής ολοκλήρωσης του φετινού προγράμματος 
κοινωνικού αθλητισμού το οποίο προ δεκαετίας ευλόγησε ο μακαριστός 
Μητροπολίτης Δράμας κυρός Παύλος με την ευγενική χορηγία του ευεργέτη της 
Δράμας αειμνήστου Κώστα Αποστολίδη της εταιρίας ‘RAYCAP’. Ο Θεός να 
αναπαύει τις ψυχές τους.

Στον τομέα της διακονίας της νεότητας ο κοινωνικός αθλητισμός ήταν μία από 
τις πρωτοβουλίες της τοπικής μας Εκκλησίας. Ήδη ξεκίνησαν οι προετοιμασίες 
της κορυφαίας ετήσιας πανηγύρεως του Αγίου Χρυσοστόμου Σμύρνης – 
“ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΕΙΑ” – στην πόλη της Δράμας το Σαββατοκύριακο προ της Υψώσεως 
του Τιμίου Σταυρού 6 και 7 Σεπτεμβρίου με λατρευτικές, πολιτιστικές και 
αθλητικές εκδηλώσεις τιμής και μνήμης του μεγάλου προστάτου και συμπολιούχου 
Δράμας Αγίου Χρυσοστόμου, που ιδιαιτέρως αγαπούσε την αθλητιώσσα νεολαία.
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